

三亚牵手
“环首都经济圈”河北旅游航空界代表团
鹿城参观考察

本报讯 (记者王红卫)日前,河北航空、旅游以及保定市政府的考察团一行开始对三亚的旅游景区、景点、高尔夫球场以及星级酒店进行参观考察。三亚旅游牵手“环首都经济圈”,有望开拓又一个重要的客源市场。

日前,一则河北启动“环首都经济圈规划编制”的新闻,在全国引发广泛关注。按照河北省公布的环首都经济圈产业发展实施意见,涿州、涞水等13个县(市、区)由于紧邻北京,交通便利,划入环首都经济圈规划范围内,拟与北京统一区号。

“环首都经济圈”人口众多,经济发展潜力巨大,与三亚旅游资源互补性强,是一个重要的客源市场。为开发这个市场,海南一些旅行社联合三亚市旅游发展委员会邀请了河北航空、旅游界以及保定市旅游局考察团一行,对三亚为期4天的参观考察。

据介绍,为了更好地满足旅客出行,河北航空已于近期开通了石家庄—海口、石家庄—三亚的航线。

三亚百名民警
义务献血

本报三亚11月17日电(记者王红卫特约记者张道煦)为进一步缓解三亚临床医疗用血紧张状况,三亚市公安局近百名民警今天参加义务献血活动,以热血挽救生命的特殊方式践行“创先争优”活动,促进社会公益事业传播爱心。

上午9时许,海南省血液中心三亚市分中心两辆采血车开进三亚市公安局大院。在临时搭建的遮阳棚里,近百名公安民警填写《捐血征询表》,并积极配合医务人员完成血压测量、血型检验等程序后,有序进入采血车采血。

今天,参加义务献血的民警共计27400毫升。三亚市血液分中心当场为每名献血民警颁发了《无偿献血证》。

三亚举行
高校生态演讲比赛

本报三亚11月17日电(记者苏建强)今天下午,来自三亚各高校的300多名大学师生在市委党校举行“三亚高校生态演讲”总决赛,选手们的演讲内容围绕如何助推国际旅游岛建设开展,生态保护活动,以及倡导低碳生活理念等主题展开。

本次演讲比赛由三亚市委宣传部、三亚市国土环境资源局主办,蓝丝带海洋保护协会承办。比赛的主题是“弘扬生态文明,倡导低碳生活方式,助推海南国际旅游岛建设”。

会议接待不用愁

会议接待用酒须知:

一、有规格档次

接待用酒首重酒质,且酒质一定与品牌、包装相匹配,方可体现接待用酒的规格和档次。海口大曲系列白酒由十多位国家级白酒评委精心调制而成,酒体醇厚,入口干,不上头;包装也各有特点,或古朴自然,或华丽鲜艳,或庄重典雅,与酒质相得益彰。又是本土官方和民间公认的品种,拿的出手,有面子。

二、有本土特色

全国知名顶级白酒随处可见,但不能体现地方特色则难免有敷衍宾客之嫌。因此,接待用酒应选择容易让客人留下深刻印象的本土产品。

海口大曲系列白酒有将近六十年的历史,口感风格符合本土气候特点,蕴藏海南文化精髓,被誉为海南“一大美酒”,是代表海南特产的“海南名片”。

三、有真心诚意

表达真心诚意,不一定选用市面上最贵的酒,而是要选择东道主自己最好的酒来招待客人。市面上价格昂贵的酒类产品往往造假,而海口大曲为本土保护产品,无假酒之忧。

“朋友来了有好酒”,海口大曲作为国际旅游岛上的待客之酒,雅词“酒礼相待”,杜绝真话实意!

VIP订购热线:6653 2988 151 0899 8888

乡镇拆违轰轰烈烈 旧城区抢建风风火火

三亚旧城违建仍“疯狂长高”

本报记者 郭景水

记者调查

三亚的拆违行动何时挺进旧城改造片区?一段时间以来,不断有三亚旧城改造业主致电本报记者反映,三亚市内正在进行旧城改造的水居巷等片区的违建趋势依然疯狂。据不完全统计,从去年到现在,仅三亚河口处的水居巷旧城改造的范围之内抢建的各式违建达到1.8万平方米以上。

这和当前三亚声势浩大的拆违行动形成了鲜明的对比反差。在三亚大力打击违建的背景下,旧城改造区内的违建何以可以“偷生”,甚至还更加明目张胆地扩建。本报记者对读者反映的情况进行了调查,探寻了解三亚旧城改造区内的违建情况。

旧城违建“疯狂长高”

从今年7月22日以来,三亚正式启动“铁锤行动”,开始在全市范围内打击各类违建。经过四个月的接连集中拆违行动,到目前为止,拆除的违建总面积已经超过了50万平方米,取得了阶段性的成效。

地产界有关人士表示,此次的“铁锤行动”力度史无前例,拆除的违建面积也非常大,有力地遏制了违建者抢建的势

头。应该说,三亚市及相关执法部门顶住了重重压力,为城市的健康发展奠定了很好的基础。

但细细梳理发现,三亚四个月的“拆违行动”的主战场主要在凤凰镇、田独镇、河东区等区镇,以及创意产业园等重点项目用地范围内进行,针对市区内旧城改造范围的违建的拆除力度相比之下小很多。因此,在三亚全市拆违行动高歌猛进的同时,市区内特别是旧城改造区的违建却是与日俱增,逐渐进入公众关注的视野。

记者调查发现,在三亚高举“铁锤”打击违建时,处于三亚河口处的水居巷内的违建依然没有得到根本性的遏制,相反更加无序。水居巷的抢建中,除了少部分是居民家庭因人口增多,住房紧张而加盖外,其他则是为了多套取安置房和补偿款而进行抢建的。据不完全统计,截至目前,水居巷抢建的施工点约有100多处,抢建面积达到1.8万平方米以上。

水居巷一墙之隔“天壤之别”

在水居巷旧城改造项目范围内,临近三亚大桥附近的一个片区已经完成了拆迁,相应的开发项目已经完成封顶。但是,在完成建设的项目的一墙之隔,却是天壤之别。原先未建房的空地,房子像雨后春笋

般冒出来,原先只有一二层的楼房,也突然长高很多。

这形成一个截然不同的景观。三亚大桥处的新建项目“香榭左岸”部分楼宇已建,环境也焕然一新,一块巨大的电子屏天天在播放着三亚的风光片,成为市区的又一处景观。但一墙之隔的地方却垃圾成堆,不仅违建处处,而且环境极差。

三亚政府方面也做了一些努力。今年3月11日,三亚市住房和城乡建设局发布公

告,禁止非法买卖水居巷房屋套取安置房。4月6日,三亚市综合行政执法局河西分局有关工作人员深入到水居巷,挨家挨户向抢建送达告知书。三亚市综合行政执法局等有关部门又专门成立专执队伍,派人在水居巷各人口设卡,控制运输水泥、沙子等建筑材料的车辆随意进入。

但这些都挡不住违建者的步伐。相反,水居巷违建还在一天天的增加。

旧城区违建影响后续开发

水居巷扼三亚河入海口,揽河海美景,是天然的港口码头。正是为了提升该片区的城市形象和价值,从几年前开始,三亚市政府就开始对这一片区进行整治、拆迁安置。

目前,三亚河口处东岸已完成了拆迁改

造,并建成一个国际游艇码头。改造后的东岸,已成为三亚市区最吸引人的“城市会客厅”之一。

按照三亚市政府的规划,三亚河西岸即旧城区水居巷的建设面积多达40万平方米,并在此规划建设三亚最大的商业群体。建成后,仅商业部分的建筑面积就达11万平方米,成为三亚最大的商业区。

一些人乐观地相信,此处建成后,将为三亚增添一处功能齐全、设施良好的最佳购物场所,为三亚增添无限魅力。

但目前疯狂的违建,让项目的后续开发举步维艰。“抢建不坚决遏制,开发建设就无法推动,想沿着河边修一条方便水居巷居民出入的路都困难重重。”负责此处改造开发的鸿洲集团负责人无奈地表示。

采访中,一些长期关注拆违的业内人士说,违建是一个城市的“毒瘤”,应坚决打击拆除。因为,政府一方面可以实现拆除违建,另一方面可以为旧城改造项目铺平道路。

据了解,为了顺利实现搬迁,针对水居巷的安置房已基本建好,部分拆迁户已搬入新居。海南日报记者获悉,三亚市委、市政府已注意到包括水居巷在内的旧城区改造范围内的抢建行动,已开始布置大规模的拆建行动。

(本报三亚11月17日电)

应对高层建筑灭火
三亚再添一辆
登高消防车

本报三亚11月17日电 (记者王红卫 通讯员胡剑兵)今天上午,由三亚市政府出资260万元采购的一部32米登高平台消防车(上图,三亚消防支队提供),通过了三亚消防支队车辆验收组的验收,正式服役三亚消防部队。

这是一部由徐工集团最新开发的具有国际先进水平的多功能登高平台消防车,整车采用计算机自动控制,采用德国奔驰2628型后驱动原装消防车专用底盘。据介绍,这辆登高车是组合臂式的登高平台消防车,具有三节伸缩臂和一节曲臂,曲臂头部铰接了一个框架结构的吊蓝,可以载重400公斤,同时乘座4个成年人。在车的吊蓝旁安装了一个可以360度转动的水炮和伸缩水管。如果高楼起火,其他的水罐消防车可以直接通过水管向这辆车供水,在最大压力的时候,水炮每秒可以出水50升,最大的有效射程达到65米,而且该车最大的特点是车体内部装有一个增压水泵,在水压不足的情况下,可以自动打开增压系统,确保水炮的射程。

农垦三亚医院
南田分院揭牌

本报讯 (南岛晚报记者蒙健)海南农垦三亚医院南田分院日前在南田农场医院揭牌成立,将方便农场及附近居民就近看病就医。

海南农垦三亚医院将定期派出专家对南田分院开展技术指导,以病例讨论、手术指导等方式进行帮扶。据海南农垦三亚医院南田分院书记韦文聪介绍,之前南田农场医院面对一些患者的疑难杂症,都措手不及,只能将其转院。分院成立后,可提高农场医院的医疗技术和管理水平,专家开展了义诊活动。

三亚冬修水利投入3亿元



1953
大曲
解您忧

海南超高端白酒
巅峰之作!

“儒法堂”酒是海口大曲系列酒中最高端的一款。它博采众家之长,由多位国家级白酒评委精心勾调而成。酒质厚重无比,包装华贵而有文化内涵,尽显博大精深。

2010博鳌国际旅游论坛
指定用酒



招商全面开启